



## The Blue Star Architect

Απόστολος Μολυνδρής

Ο κ. Απόστολος Μολυνδρής τα τελευταία δεκαπέντε χρόνια είναι ο αρχιτέκτονας των πλοίων της Blue Star Ferries και της Superfast Ferries. Ευκαιρία να τον γνωρίσουμε καλύτερα και να μάθουμε επιτέλους τι το ξεχωριστό έχει για να αναλαμβάνει εδώ και χρόνια, το ένα πίσω από το άλλο, όλα τα θαλάσσια και μη projects της εταιρείας. Ο «Ε» τον συνάντησε μαζί με την ομάδα του, στο γραφείο του στη Γλυφάδα

**Κ**λείσαμε τηλεφωνικά ραντεβού. Έφτασα έξω από έναν ωραίο κήπο με ψηλό φράκτη. Σε έναν πολύ ήσυχο δρόμο της Γλυφάδας, ένα όμορφο mini-mal κτίριο μαρτυρά την ύπαρξη ενός ιδιαίτερου αρχιτεκτονικού γραφείου. Με υποδέχονται πολύ χαμογελαστά πρόσωπα. Νιώθω όμορφα. Νομίζω ήδη πως έχω ανακαλύψει ένα από τα δυνατά χαρτιά του αρχιτέκτονα μας, τη θετική ενέργεια που διαχέεται σ' όλο τον υπέροχο εσωτερικό και εξωτερικό χώρο του γραφείου. Καθόμαστε στο δικό του γραφείο, απέναντι ο ένας στον άλλο, σε δύο υπέροχες πολυθρόνες των Charles & Ray Eames. Τις επεξεργάζομαι και το αντιλαμβάνεται. «Είμαστε σχεδόν συνομήλικοι με τις πολυθρόνες μου, στις 26 Δεκεμβρίου θα γίνω 50 χρονών, όπως και αυτές!» Εξαιρετικός τύπος, μου ανακατώνει με μιας τη σειρά των ερωτήσεών μου. Ξεκινά με προσωπικά δεδομένα!

– «Πριν ξεκινήσουμε, θα ήθελα να απαντώ στις ερωτήσεις σας, να βάλω ορισμένες προϋποθέσεις στην κουβέντα μας. Θα ήθελα να μιλάμε στον ενικό, αν φυσικά συμφωνείτε, να μι-

λήσουμε επί της ουσίας, ν' αποφύγουμε ξύλινες και βαρετές ερωτήσεις-απαντήσεις. Πού και πού να εμβαθύνουμε και, αν ξεφύγουμε πολύ, το μαζεύουμε ή το σβήνεται».

**Οκ!**

«Θα ήθελα, πριν τις ερωτήσεις, να βάλω έναν τίτλο και ένα συναίσθημα».

**Δεν μπορώ να κάνω κι αλλιώς!**

«Τίτλος: Κατάθεση. Συναίσθημα: Μεγάλη χαρά. Είμαι έτοιμος να απαντήσω στις ερωτήσεις σου!»

\* \* \*

*Κοιτώ τις σημειώσεις μου. Αφήνω για λίγο το πακέτο των ερωτήσεων σχετικά με το BS PATMOS και τη συνεργασία του αρχιτέκτονα. Νομίζω ότι πρέπει να αλλάξω σειρά. Πρέπει να ακολουθήσω κι εγώ το συναίσθημά μου, ξεκινώντας τις ερωτήσεις μου από εδώ, τον χώρο δουλειάς του!*

**Θα ήθελες να μου μιλήσεις για το γραφείο σου και τους συνεργάτες σου;**

«Στο γραφείο επικρατεί, όπως βλέπεις, γυναικοκρατία. Όπως άλλωστε και στο σπίτι μου. Το κλίμα είναι ιδανικό. Το πρωί είμαι πάντα ο πρώτος που έρχεται και με μεγάλη χρο- ➤